 ATA N° 003/2025
[bookmark: _GoBack]Aos vinte dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e dez minutos, na sede do Poder Legislativo Municipal de Lajeado, na Sala Presidente Tancredo de Almeida Neves, realizou-se a terceira reunião ordinária das Comissões, com os seguintes presentes: Vereadores: Paula Thomas, Heitor Luiz Hoppe, Lisandra Quinot Persch, Jones Barbosa da Silva Antônio Marcos Schefer, Oilquer Joao Soares Dos Santos, Rosane Maria Cardoso, Vanderlan Marques Pereira, Aquiles José Mallmann e Ramatis Birnfeld De Oliveira; Assessores: Kátia Joseane Oliveira, Renata Lohmann, Diego Baptista Gomes, Raquel Oliveira da Rosa, Osmar Pedro Mezacasa, Jonatas Ivan Ajardo, Leticia Dadalt, Fernanda Casani, Leonardo Bolsi, Ricardo Dutra Corrêa e Ivan Alexandre Hagemann. Assessor Jurídico Natanael dos Santos; Assessoras de Plenário e Comissões: Vanuza Adriana De Rosso e Nicole Taís Dias. Assessor de Imprensa Diego Francisco Tessarzik da Rosa. Deu-se início a reunião com a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. A Presidente da Comissão de Justiça, Redação, Ética e Decoro Parlamentar Paula Thomas presidiu a reunião colocando em pauta o CONTRATO DE CONCESSÃO ESTACIONAMENTO ROTATIVO Nº 039-02/2014. Aquiles fez a leitura do contrato e as comissões discutiram alguns tópicos, como: formas de pagamento disponíveis, totem de pagamentos mais acessíveis, valor da tarifa, tolerância, fiscalização e criação de uma comissão especifica, quantidade de funcionários entre outros. Será encaminhado oficio a Secretaria da Fazenda solicitando os valores dos repasses que a empresa Stacione vem fazendo ao Município. A comissão irá analisar a Lei n° 10.473/20217 e convidar a empresa STACIONE para participar da próxima reunião. Sem mais assuntos a tratar a Presidente da Comissão de Justiça, Redação, Ética e Decoro Parlamentar Paula Thomas deu por fim a reunião e assim a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os presentes.    
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